

赏花 看景 不负 春日

玉兰

赏花地:梅里古都

梅里古都的大街小巷,玉兰花已经悄悄地开满了枝头,装扮着街头巷尾。

“但有一枝堪比玉,何须九畹始征兰”。素雅白净的玉兰花错落有致地立在满树的枝桠上,不叶而花,清透的花瓣在春阳下既轻盈又美好,展现一派盎然春光。微风拂来,吹过玉兰花瓣,吹来淡淡幽香,将街面装点得清新脱俗,令人心旷神怡。有诗云:净若清荷尘不染,色如白云美若仙,微风轻拂香四溢,亭亭玉立倚栏杆。给居民传递着春天的气息,满树繁花,吸引了不少居民前去观赏拍照。

一株株或含苞欲放或争奇斗艳的玉兰,俏立在梅里古都大街小巷的诗情画意里,带着一城春色,含笑迎客。玉兰花开花时异常惊艳,满树花香,花叶舒展而饱满,花期虽短,但花开绚烂,美轮美奂。阵阵春风吹过,绽放枝头的花瓣随风飞舞,还会有那么几片花瓣禁不住春风的“轻抚”,缓缓散落,花香四溢,好不醉人!

玉兰花开有期,趁着好天气,找个空闲的时间,一起去感受玉兰花怒放的春天和幽香吧!

(崔寿伟)



红叶李

赏花地:环蠡湖开放公园

伴着初春三月的暖阳,蠡湖畔成片成片的红叶李竞相绽放。小小的红叶李花,白中透着粉,星星点点,缀满枝头,远远看去,好似排排彩云,分外烂漫。一阵微风吹来,片片花瓣随风轻轻飘落,如蝴蝶飞舞,又似雪花漫步,一时间仿佛置身童话世界,格外美丽。

繁花满树,往来市民们三两结伴,或在红叶李下凹造型,或走近抬手仔细端详,这时候,长枪短炮的单反也好,通信联系的手机也罢,都是记录美好时刻的最佳工具。

据说红叶李的花期挺短暂的,也就10到15天,3月上旬正是最佳观赏期。“粉花先树凭浓淡,红叶后枝任涨消。”花谢之后,满树的紫红色叶子依旧朝上生长,像一把火炬,燃烧着熊熊的火焰,凝聚成一股向上的力量,在青山绿水中便又是一道亮丽的风景线。

(@shelley星)



美人梅

赏花地:信成道



仿佛一夜之间,马路边铺满了紫色的梦。美人梅开花了,如此轰轰烈烈。

据资料记载,一株树最多可以开450朵花。它先花后叶。花色浓而不艳、冷而不淡,甚为妩媚可爱。

美人梅是“外来户”,也是“混血美人”。1895年法国人以红叶李与重瓣宫粉型梅花杂交后选育而成美人梅,后自美国引入我国,因美人梅兼具两者特性。美人梅属梅花,它开花晚于梅花,但早于红叶李。花色呈极浅紫至淡紫,反面略深,花心颜色也略深,它有淡紫色的花丝和紫红色的花药,整树枝条更是终年紫红。这浑身皆覆紫色的景象,着实美艳无双,不愧为梅花中独一无二的美人。

说它美艳,细看时却又像不染世俗的紫色仙子,有一种从骨子里透出来的雅致。用自身浓而不艳,冷而不淡的色彩,描绘出一幅幅气质清冽的美人画卷。

阵阵微风拂过,层层叠叠的胭脂色的花瓣好似一群少女翩翩起舞,犹如仙女下凡一般惹人怜爱,构成了锡城马路边最美的风景。

(@瓦尔登湖寂静的清晨)



樱花

赏花地:新体育中心

春来赏樱,是无锡人心心念念的乐事。来体育中心看看吧。新体育中心南大门进去左手边,有一串樱花带,这里的花已开好。虽不壮观,却沿河一路铺陈,恰似一阙歌。

资料上说,这几十棵樱花树是尾叶樱,盛开在早樱之后、中樱之前,是中国特有樱属植物。别看它体型较小,但当层层叠叠的粉色花瓣堆积在一起时,就会形成烂若云霞、蔚为壮观的花海。春雨之下,温柔的粉色展露于我们眼前,樱花微雨也是别有一番动人美感。

待君有余暇,看春赏樱花。人少花又多,拍照好去处!

(@阿健ZJIAN)

樱桃花

赏花地:锡北镇樱桃园



冒着淅淅沥沥的春雨,来到斗山脚下的辛巷家庭农场樱桃园,欣赏樱桃花盛开的场景。

由于今年气温升得快,比往年提早2周开花。一树树樱桃花开得肆意,犹如春雪撒向人间。一簇簇娇艳的花朵挤在枝头绽放,粉白的花瓣点缀着鹅黄的花蕊,空气中散发出缕缕馨香。春雨润泽花儿娇艳,果树林间鸡、鸭、鹅成群,一幅生动的田园画卷在眼前铺开,充满了蒸蒸日上的气息。

这结樱桃的花,开着粉白的花朵,结出红红的果实。一个多月后就有樱桃吃啦!

(@斗山星辰)

二月兰

赏花地:路边草丛

二月兰是生于早春二月一种常见的野花。

每到春天,和风一吹拂,便绽开了无数的小花:最初只有一朵,两朵,几朵,但是一转眼,一夜间就能变成百朵,千朵,万朵……花朵不大,紫白相间。花形和花色并没有夺人眼球之处,但它却往往以多制胜,以艳出彩。星星点点,渐成紫色花海;如云似雾,酿出磅礴气势。

不起眼的小花,却有旺盛的生命力。随性漫步,眼光所到之处便轻易能发现,无不有二月兰在。踏春赏花,二月兰的身影便是最美的映衬。

(@无锡东侠)



(@无锡东侠)

来晚报
“锡友记”
一起发现
“无锡小生活”

有趣新鲜事、好看好玩处、美食美景齐打卡、巧手一双DIY、好剧好书大起底……一文+一图(图文相符),展示您的多彩生活、健康生活、美好生活!

还等什么?赶快加入“锡友记”吧!

投稿邮箱:
jnwbxm@163.com